

# 山西药科职业学院党史学习教育

## 简 报

第 62 期

中共山西药科职业学院委员会  
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 12 月 3 日

---

### 学院党委副书记、院长张震云率队赴大宁县职业高级中学校、 学院定点帮扶村开展对口帮扶、乡村振兴工作

11 月 29 日至 30 日，学院党委副书记、院长张震云带领党政办公室、教务处、中药系等负责同志一行 5 人赴山西临汾大宁县职业高级中学校开展对口帮扶工作，并到学院定点帮扶村——大宁县秀岩村看望慰问学院驻村工作队员。



在大宁县职业高级中学校，张震云一行与学校教师代表进行交流座谈，为学校 25 名家庭困难学生发放助学金，并接受了学校赠送的锦旗。



座谈会上，双方简要介绍了基本情况，就人才培养、师资队伍、专业建设、毕业生就业升学等方面工作进行了广泛深入交流，达成了初步意向。张震云指出，近年来，我院坚决贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于对口帮扶工作的决策部署，高度重视对大宁县职业高级中学校对口帮扶。学院将结合自身专业优势和特色，全力帮助大宁县职业高级中学校发展，切实发挥学院服务地方经济社会发展的作用，为职业教育发展贡献力量。张震云从“骨气、底气、勇气”三个方面对同学们提出要求，希望大家成为有为青年。



在秀岩村，张震云认真听取了学院驻村工作队近期工作汇报，实地察看了驻村队员们的工作生活场所，详细了解了他们在工作生活中遇到的困难，充分肯定了驻村工作队六个多月以来取得的成绩。



随后，张震云看望慰问了两户生活困难的村民。他要求，驻村工作队要切实增强做好驻村帮扶工作的责任感，坚决扛起推动乡村振兴的重大政治责任，坚守岗位，履职尽责，积极发挥学院专业优势和人才优势，倾情倾心开展对秀岩村乃至大宁县中草药种植的指导帮扶，助推中草药产业发展，以实际行动助推乡村振兴，不辜负学院和村民的期望和信任。